

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

5. – 11. veljače 2018.

5.	pon	Agata (Mk 6,53-56)	08.00 + Marija i Juro Bubalo + Ruža i Juro Vukoje
6.	uto	Pavao Miki (Mk 7,1-13)	08.00 + Marko i Lucija Sekulić 18.00 <i>zajednička nakana</i>
7.	sri	Pio IX (Mk 7,14-23)	08.00 + Ivan Špehar 18.00 + Vjekoslav Knezović
8.	čet	Jeronim Emiliani (Mk 7,24-30)	08.00 – za nerođenu djecu i duše u čistilištu 18.00 – za ozdravljenje jedne osobe i duše u čistilištu
9.	pet	Skolastika (Mk 7,31-37)	08.00 18.00 <i>zajednička nakana</i>
10.	sub	Bl. ALOJZIJE STEPINAC (Mk 8,1-10)	08.00 + Olga, Franjo i Pavica Ilić 18.00 + Ilija, Jako, Pere, Manda i Mila Karaula, Mate Ćurić
11.	ned	ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Ivka, Gordan i Milan Jergović 09.00 + Luca i Martin Barun ++ ob. Barun 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Juraj Benjak 18.00 + Kata i Ivan Kapular

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/ fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

**PETA NEDJELJA
KROZ GODINU**

GOD. 17., BR. 10.



NEDJELJNA ČITANJA

Job 7,1-4.6-7; Ps 147,1-6; 1Kor 9,16-19.22-23; Mk 1,29-39

Draga braćo i sestre,

Evandjelje današnje nedjelje pokazuje nam da od Boga darovano otkupljenje već u ovom životu ovdje na zemlji ima učinak. Zacijelo: mi očekujemo vječno i blaženo ispunjenje i dovršenje naše nade u nebu, kada ćemo smjeti gledati Boga licem u lice. Ipak već ovdje na zemlji tako reći daruje nam se залог, kapara, predokus onoga što treba doći.

Mnoga čudesa i znakovi koje je Isus činio, trebali su posvjestiti ljudima: danas je došlo Božje spasenje k vama. Bog je uistinu činio velike stvari u svome narodu, on je svima koji se njemu nadaju, darovao otkupljenje. Ozdravljenja bolesnika i istjerivanje demona iz opsjednutih bili su moćni dokazi dobrote Božje, koja se očitovala u Isusu Kristu. Kraljevstvo Božje je blizu!

Isus je morao ići od jednoga mjesta do drugoga, budući su ljudi čekali na njega. Iako još nisu upoznali tajnu njegova božanstva, u kojoj je on jedno s Ocem i Duhom Svetim, ti su ljudi jednostavno osjećali: u Isusu iz Nazareta Bog nam je na jedinstven način blizu. Istinski dar kojeg su primali oni koji su vjerovali u njega, nisu bila tjelesna ozdravljenja, nego zajedništvo s Bogom. To je u sebi nešto nevidljivo budući se ispunja i događa u srcu čovjeka. "Novo srce" koje nam Bog daruje u milosti Duha Svetoga, pokazuje se također u "novim djelima", baš u djelima ljubavi. Tako nam naš Gospodin Isus Krist uvijek nanovo pojašnjava da nije dovoljno nasljedovati njega samo radi čudesa i vanjskih znakova. Obraćenje srca i vjera u njega, koja je djelotvorna u ljubavi, to je ono bitno. Ne dajmo se iritirati kroz mnoge događaje u Crkvi i svijetu! Isus Krist i danas korača svijetom i smijemo biti njegovi svjedoci. Ljubav prema Bogu i jednih prema drugima treba biti znak raspoznavanja svijetu koji vjeruju u Isusa Krista. Iako katkad dođe do međusobnih sukoba, uvijek nanovo treba biti otvoren put za izmirenje. Neka Bog pokaže svoju spasavajuću moć na svima koji trpe tjelesno i duševno; neka sve oslobodi iz tame zablude i grijeha i osposobi nas sve za novo zajedništvo.



7. veljače - Papa Pio IX., sluga Božji (1792-1878) - Mnogi znaju da je pontifikat Pija IX. u povijesti papinstva bio najduži. Treba se nadati da će taj papa, koga staro proročanstvo naziva "križ s križom", u doglednoj budućnosti i pak zasjati i na oltarima. Upoznajmo malo поближе život toga pape kome mi Hrvati dugujemo da je zagrebačku biskupsku stolicu podigao na nadbiskupsku i metropolitansku, a dva zagrebačka nadbiskupa zaredom imenovao kardinalima. Bili su to Juraj Haulik i Josip Mihalović. Time je ugled Zagreba porastao i u Crkvi i u svijetu. Giovanni Maria Mastai Ferretti, kako se zvao Pio IX., rodio se u Senigalliju 13. svibnja 1792. Prvi je odgoj primio u svom rodnom gradu, a zatim je u Volterri predan na daljnji odgoj pijaristima sv. Josipa Calasanzija, da napokon upotpuni nauke u slavnom rimskom kolegiju. Svladavši mnoge poteškoće, od kojih najmanja nije bila slabo zdravlje, odlučio se za svećeništvo pa je tako 10. travnja 1819. primio svećenički red. Leon XII. ga je 24. svibnja imenovao nadbiskupom u Spoletu. Mladoga prelata smatrao je čovjekom koji je obdaren ozbiljnošću, razboritošću, naukom, čestitošću i životnim iskustvom. Novi se nadbiskup svim žarom dao na svoju pastirsku službu. Činio je to dobrotom srca, velikom ljubavlju i blagošću. Obnovio je razne odgojne ustanove, a preko tečajeva duhovnih vježbi želio je duhovno obnoviti i svoj kler. Papa Grgur XVI. ga je kasnije imenovao kardinalom. Tog je istog dana njegov stari učitelj, glasoviti Graziosi, uskliknuo: "Danas smo dobili budućeg papu." Nije se prevario. Samo 6 godina kasnije 16. lipnja 1846. aklamacijom u tajnom konzistoriju izabran je za papu i tako došao na prijestolje sv. Petra u jednom veoma teškom razdoblju crkvene povijesti. On je kao papa uveo crkvenu hijerarhiju u Englesku i Nizozemsku, podigao 29 novih nadbiskupija i 132 biskupije. Pio IX. glasovitim Sillabom i enciklikom Quanta cura 8. prosinca 1864. osudio je 80 tvrdnja kao neispravne. Objava toga dokumenta izazvala je pravu buru; papu su nazivali mračnjakom i protivnikom svakog napretka. Za vrijeme pontifikata Pija IX., ulaskom Garibaldija u Rim, propala je i tadašnja Papinska Država. Papa je protestirao i povukao se u Vatikan ne priznavši nametnuto stanje. Unatoč mnogim ograničenjima, papa je i dalje nesmetano upravljao Crkvom. Enciklikom od 24. prosinca 1874. najavio je jubilej za Svetu godinu 1875. Te godine 16. lipnja Crkvu je posvetio Srcu Isusovu i mnoge Božje ugodnike uzdigao na čast oltara. Papa je u svome radu bio neumoran. Nije se dao slomiti ni vanjskim nedaćama, ni umorom, ni bolešću. Iscrpljen dugim pontifikatom umro je na današnji dan godine 1878. Izrazio je želju da bude pokopan u bazilici Sv. Lovre na Veranu, gdje se nalazi rimsko groblje. U noći 13. srpnja 1881., kad su mu onamo prenosili tijelo, skupina fanatika htjela ga je baciti u Tiber, ali su ga jedva uspjeli spasiti.

- **Prošle nedjelje** za uređenje kripote i klimatizaciju prikupljeno je 4.570,00 KN i 25 EUR. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **U ponedjeljak, 05. veljače u 20.00 sati u prostorijama PC-a** je redoviti susret naše **OBITELJSKE ZAJEDNICE**. Tema: **Bolest u obitelji**. Odazovimo se!
- **U četvrtak, 08. veljače**, započinjemo duhovnu pripravu za **spomendan bl. Alojzija Stepinca**, sv. Misom u 18.00 sati koju predslavi **p. Zrinko Nikolić, SMM**. Nakon sv. Mise slijedi Euharistijsko klanjanje.
- **U četvrtak, 8. veljače**, u 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II bit će **molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku**. Molitva je u organizaciji bratovštine Marijanskog zavjeta za Domovinu, a održava se svakog četvrtka u 20.00 sati.
- **U petak, 09. veljače**, na 2. dan trodnevnice nakon sv. Misu bit će duhovni nagovor **p. Zrinko Nikolić, SMM**
- **U subotu, 10. veljače**, na sam spomendan **bl. Alojzija Stepinca** sv. Misu također predslavi **p. Zrinko Nikolić, SMM**. Nakon sv. Mise slijedi **zavjetni ophod oko oltara i čašćenje moći blaženika**.
- **U subotu, 10. veljače, NEMA redovite kateheze za prvopričesnike, već SVI prvopričesnici trebaju doći u pratnji roditelja ili odrasle osobe** na sv. Misu u 18.00 sati. To je vježba umjesto kateheze.
- **Tijekom Trodnevnice bl. Alojziju Stepincu prilika za sv. Ispovijed bit će od 17.30 sati**.
- **U nedjelju, 11. veljače, na Sv. Misi u 10.30 sati** obilježit ćemo Svjetski dan braka obnovom bračnih zavjeta. Pozivamo sve bračne drugove na obnavljanje bračnih zavjeta, a na poseban način one koji obilježavaju ove godine jubilarne objetnice braka.